

## 习近平同马达加斯加总统拉乔利纳 就中马建交50周年互致贺电

据新华社电 11月6日，国家主席习近平同马达加斯加总统拉乔利纳互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，建交50年

来，无论国际风云如何变幻，中马关系始终健康稳定发展。近年来，两国建立全面合作伙伴关系，政治互信日益巩固，各领域交流合作卓

有成效。我高度重视中马关系发展，愿同拉乔利纳总统一道努力，以两国建交50周年为契机，不断提升中马友好合作水平，造福两国和两

国人民。

拉乔利纳表示，建交半个世纪以来，马中各领域友好合作深入发展，取得丰硕成果。真诚友好、相互尊重、相互信

任、相互支持已成为马中全面合作伙伴关系的显著特点。马方愿同中方共同努力，致力于构建更加紧密的马中命运共同体。

## 空军多款无人机将 首次振翅中国航展

据新华社电 第十四届中国航展将于11月8日至13日在广东珠海举办。中国空军新闻发言人6日在介绍空军参加航展有关情况时表示，歼-20、运-20和空警-500、轰-6K、红-9B等50型武器装备将在航展上集中亮相，运油-20、歼-16、攻击-2无人机首次振翅中国航展，空军八一飞行表演队和空军航空大学“红鹰”飞行表演队共舞珠海，集中展示新时代十年的历史性成就，展示现代化战略空军建设的阶段性成果。

本届航展上，歼-20将以多机编队进行飞行展示，并首次降落珠海机场进行展示，运油-20、歼-16、攻击-2无人机首次振翅中国航展。

空警-500、轰-6K静态展示，中国空军遴选多型主战装备进行成体系展示，反映了现代化战略空军建设的阶段性成果。

在本届航展上，空军新城新质作战力量也有全新展示。首次进行飞行展示的攻击-2无人机，是中国研制的一型中高长空航时察打一体无人机系统，是执行边境巡逻、打击恐怖主义的重要武器装备。无侦-7、无侦-8、无侦-10等无人机装备，将进行地面静态展示。

目前，将在航展上同场献技的“八一”和“红鹰”两支飞行表演队正在珠海进行飞行训练。本届航展，是空军八一飞行表演队第10次参加中国航展。

作为空军“学院派”飞行表演队的空军航空大学“红鹰”飞行表演队，是第3次参加中国航展。“红鹰”飞行表演队装备的是中国自主研发的新一代亚音速喷气式教-8教练机。自2011年成立以来，“红鹰”飞行表演队在深化飞行教学、助力飞行学员成长上发挥着重要作用，激励着飞行学员立志蓝天、追求卓越，肩负起建设世界一流空军的重任。

## 商务部发布全国 “诚信兴商典型案例”

据新华社电 2022年全国“诚信兴商典型案例”发布暨诚信企业银企对接会6日在第五届中国国际进口博览会的举办地国家会展中心(上海)举行。

此次活动由商务部主办，旨在进一步落实党中央、国务院关于推进社会信用体系建设高质量发展的决策部署，积极推进商务诚信建设，充分发挥诚信典型案例示范作用，不断完善诚信兴商的市场环境。

商务部当天发布了20个“诚信兴商典型案例”，内容涉及打造航站楼商业“诚信共同体”，将诚信文化融入“中华老字号”企业生产经营管理始终，以信用支持中小微企业融资等。

据介绍，“诚信兴商宣传月”活动是商务信用体系建设的重要内容，已连续开展18年。2022年活动主题是“诚信兴商，你我共筑”。

导读

## 桂城医院新院区 各科室陆续试运行

A04

## 佛山植物园建设项目开工

# 扩容提质打造城市综合型植物园

珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/狮宣) 11月5日，佛山植物园建设项目开工仪式举行。作为市政府重点建设项目，佛山植物园将扩容提质打造成集自然科普教育、植物保育研究、特色主题景观、浓郁文化韵味于一体的城市综合型植物园。

近年来，随着城市规划以及生态脉络的不断完善，土地不断整合，博爱湖范围不断进行了延伸，形成了以原博爱湖为核心，涵盖博爱西湖、博爱湿地公园(北湖)、植物园周边(南湖)等区域的“泛博爱湖”片区。狮山拟整合打造以博爱湖水系为核心景观体系，融入城市功能的博爱新城，统筹推进

狮山中心城区的建设。

佛山植物园是市政府重点建设项目，位于狮山中心城区，规划面积约102.7公顷，将立足于粤港澳大湾区建设，对标国内一流植物园，打造成集自然科普教育、植物保育研究、特色主题景观、浓郁文化韵味于一体的城市综合型植物园，将成为佛山市绿色生态新名片、粤港澳生态新地标。

作为狮山中心城区重要生态绿心，佛山植物园的扩容提质将极大提升狮山的城市形象和价值，为狮山补足城市功能短板，助力狮山打造佛山北城市中心。

为加速推进佛山植物园建设项目，狮山积极以“全域整治”



佛山植物园建设项目效果图。

为理念，以规划为引领，以同类用地连片归并思路，以路网为界限，采用征租结合、整合置换、

复垦复绿、林相改造几大模式，开展该片区的土地综合整治，实现生态效益、村级经济收益、镇

域长远发展的联动提升，助力该区域形成权属清晰、分区布局合理的城市新形态。

## 学习宣传贯彻党的二十大精神

南海区召开宣传文化系统学习宣传贯彻党的二十大精神专题会议

# 掀起学习宣传贯彻热潮 推动党的二十大精神在南海落地生根

珠江时报讯(记者/黄婷 通讯员/南宣) 11月4日，南海区委宣传部(区文化广电旅游体育局)召开全区宣传文化系统学习宣传贯彻党的二十大精神专题会议，传达学习中央及省、市、区有关会议和文件精神，对全区宣传文化系统学习宣传贯彻工作进行再动员、再部署、再落实。南海区委常委、宣传部部长方华刚出席会议并讲话。

会议指出，要深入学习领会党的二十大精神的核心要义，切

实将思想和行动统一到总书记、党中央的决策部署上来。围绕怎么学、学什么，做到“五个牢牢把握”和“九个深刻领会”，全区宣传文化系统要领会好把握好党的二十大精神精髓要义，全面系统学、深入思考学、联系实际学，力求学深悟透、入脑入心。

会议强调，要精心组织学习宣传工作，全区宣传文化系统要落实“双重任务”，做到先学一步、学深一层。要精心组织理论学习研讨、专题宣讲宣教、理论

研究阐释，精心做强新闻宣传、做活网络宣传、做广社会宣传、做好文艺宣传、做亮对外宣传，推动党的二十大精神在南海落地生根、结出丰硕成果。

会议要求，要坚持知行合一、笃行实干，以党的二十大精神为指引奋力冲刺年度目标任务、开创工作新局面。全区宣传文化系统要认真学习贯彻党的二十大精神，紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，聚焦党的二

十大报告提出的“推进文化自信自强、铸就社会主义文化新辉煌”，结合南海宣传文化工作实际，细化具体贯彻落实举措，全力以赴将党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。通过做大做强主流舆论，营造团结奋进新征程的良好声势；塑造城市品牌形象，推动南海出圈出彩；提高全社会文明程度，不断提高公民道德水准；以召开全区文化发展大会为契机，激发南海文化新活

力；启动“水上海”发展计划，优化水文共影空间布局；举办大地艺术节，推进优秀传统文化与当代城乡生活深度融合；推动重点项目落地见效，促进文旅产业深度融合；构建现代公共文体服务体系，提升群众幸福感获得感；抓好文旅市场安全，维护社会大局稳定，聚焦聚力、借势借力、用心用力，为全面建设现代化活力新南海，为佛山争当传承岭南广府文脉领头羊贡献更大力量。

## 割水稻 识作物 感受丰收喜悦

11月6日，狮山镇在颜峰社区稻田举行庆祝丰收节暨创建儿童友好城市主题活动，现场设有水稻收割区、农耕文化游戏区、活动打卡区、美食区等，让市民在游玩中感受丰收的喜悦。

图为在农耕文化游戏区，孩子们辨识农作物。

文/图 珠江时报记者 金晓青 通讯员 杨黛梅

A05

